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Bevezetés

Bevezetés

Az elosztott termelés dinamikusan novekszik a Kif halézaton

Ma még viszonylag kicsi az elterjedtsége, de bizonyos kdrzetekben
sokkal koncentraltabb

Most is okoz néhol gondokat

Fontos a hatasokat el6ére felderiteni, hiszen utdlag rajonni, hogy rossz
megoldasokat valasztottunk draga és kellemetlen (németek pl...)

A bemutato egy nagyobb munka része
- Most a szimmetrikus allapotra kapott eredmeények koziul mazsolaztam
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A kutatas bemutatasa
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A kutatas bemutatasa

A kutatas alapijai

A szamitasokhoz kell modell...
 ElsO lépésként a Kif haldzatokon volt a hangsuly
« Az orszag 5/6-at lefedo adathalmazbol
« -> statisztikak
« -> fofaktoranalizis, dimenziok

« A fogyasztasok mért, negyedoras, tobb éven keresztiil folytatott
mérésekbol

« Lehetne eloszlast is illeszteni, de kozvetlen hasznalat pontosabb
« Termelés szintén mért adatokbdl
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A kutatas bemutatasa

Modellhaldzatok
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A kutatds bemutatasa iW“F

A futtatasok

- PV elterjedtség, annak esélye, hogy egy haztartasa felszerel
napelemes rendszert — mely fedezi az éves fogyasztasat
- A statisztika miatt ez a vonal éves fogyasztasanak aranyat is adja, nem csak a
fogyasztok aranyat
- Linearis karakterisztika alapjan mikodo P-U és Q-U szabalyozas és
egyszerl transzformator fokozatszabalyzo is megvalositasra kerdilt. |
- Q-U :248-250V = 0 - 100 % meddod nyelés |
- P-U : 250-252 V > 100 — 0 % betaplalas |
- Fokozatszabalyozas: Ha valahol 250V felett lenne a fesziiltség -> abban a
negyeddraban az induld fesziltség 220V
- Ezek hatasanak tobb szempont szerinti koriiljarasa egy nyari napra
- Szabalyozasok kuiilon-kilon és egyiitt is
. Arameloszlas, veszteség, kihaszndltsag, fesziiltségek alapjan
-« Szamitasok Matlab-al 240V-os indulo fesziiltséggel, ,idealis” nyari
napra
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Eredmenyek

Szimmetrikus lizemallapotokra
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Eredmények

A feszliltsegviszonyok szabalyozas nelkul

Egyenes vonal 990 m Két level(i 990 m
e Harom level(d 990 m e N égy levelli 990 m
i i e N\ égy levelli 750 m e Hirom levelli 750 m
- FOldkabeles esetben nem volt gond =~ —ceresenchmarc = eeyenes vonai soom
— (&t leveli 500 m e Hirom level{i 500m

- Rovidek
- Nagy keresztmetszettel
- Szabadvezetékes esetekben:
- Minden esetben adddhatnak gondok

« Mar 20%-os elterjedtség kordil
« Nem alakulna ki tdébb mint 252V a
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Veszteség a kiindulashoz viszonyitva

Eredmények %

A futtatasok vesztesege

Veszteség szabalyozas nélkdl
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Eredmények

A futtatasok arameloszlasa egy kdzepes
szabalyozasi igényu vonalon

Arameloszlas szabdlyozéas nélkil
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Eredmények %

A futtatasok soran a kihasznaltsag

= Egyenes vonal 990 m w— Kt levell 990 m

° Szabé|y02és nélkL”, és Csak QU :éronlllevl'elgSQSO m Négy Ierei(il997%g1
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Osszefoglalas

201540913, 14




Osszefoglalas :V'“F

Szabalyozasok hatasainak 6sszegzése

- PU:

- Csokken a rendszerszintl kihasznaltsag, am a kozeljovoben elcfordulo
elterjedtségeknél még minden esetben 95% felett marad.

- De nem egyforman érintettek a termelok, kompenzaciora lehet sziikség

- Minden esetben megoldja a fesziiltség problémakat, nem okoz
tulterhelést

- QU:
. Onmagaban nem mindig elegendd a fesziiltség kordaban tartdsahoz
- Bizonyos halozattipusokon egyaltalan nem hasznalhatd (Iégkabel)
« PU-val kombinalva noveli a kihasznaltsagot
- Minél nagyobb a szabalyozasi igény, annal nagyobb a tulterhelés

- Fokozatszabalyozas

- Csokkenti a szabalyozasi igényt, kozelebb kerlilnek a halozatok a
szabalyozas nélkili esethez
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Osszefoglalas iW“F

Tovabbi gondolatok

. Az éves viszonyok masképp alakulhatnak
- Egyidejliség
- A bemutatott esetek az orszagos ,,sztenderd” fogyasztasi
eloszlas alapjan, ahol terjedhet a napelemes rendszer ott
sokszor tobb a fogyasztas, sot napelemes rendszerrel sokszor
hoszivattyu -> no a fogyasztas, noO a beépitett teljesitmény
- Lényegében nagyobb elterjedtségnek felel meg
. Aszimmetria hatasa
- Fesziiltségek — aramok — veszteségek
- Mar maga a szabalyozas modjara is tobb lehetoség van
- Idealis bekotés ? Sok egyfazisu vagy sok pici haromfazisu
- Csokkentésére lehet6ség a szabalyozasok indirekt hatasan keresztil
- Tovabbi munka, adatok
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KOszonom a figyelmet!

Csatar Janos, csatar.janos@vet.bme.hu
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